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AZB 601/2 - 7719002761

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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AZB 602/2 - 7719002762

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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AZB 607/1 - 7719002766

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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AZB 608/1 - 7719002767

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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AZB 620 - 7719001535

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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AZB 661 - 7719001850

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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AZB 662 - 7719001851

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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AZB 832/1 - 7719002768

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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AZB 880/1 - 7719002433

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 715 502 117 0 Adapter Ø 80/125 mm auf Ø
60/100 mm Adapter Raccord Adattore Adapter Adaptador

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

7 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 907 - 7719002777

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 917 - 7719002847

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 917 - 7719003675

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 919 - 7719002849

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 919 - 7719003672

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 931 - 7716780184

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 932 - 7719003110

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 932 - 7719003674

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 933 - 7719003111

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB 938 - 7719003382

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB1100 - 7719003686

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

AZB1369 - 7738111173

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 715 502 117 0 Adapter Ø 80/125 mm auf Ø
60/100 mm Adapter Raccord Adattore Adapter Adaptador

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

7 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112506

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

5 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

14 7 738 112 537 Abdeckblende Ø100 weiß Cover Ø100 white FC-O60 Coperchio Ø 100mm PP - (2
pz)

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø100

FC-O100 Embellecedor
Blanco Ø100
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112509

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

5 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

14 7 738 112 537 Abdeckblende Ø100 weiß Cover Ø100 white FC-O60 Coperchio Ø 100mm PP - (2
pz)

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø100

FC-O100 Embellecedor
Blanco Ø100
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112570

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

15 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112571

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

15 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112572

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

25 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

26 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112573

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

25 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

26 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112762

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

4 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112763

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

4 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112764

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112765

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112774

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

27 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

28 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

29 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

30 8 718 006 907 0 Abdeckblech Firestop Plate c/w Screws Tôle de protection Lamierina di protezione Afdekplaat Chapa de protección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738112776

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

27 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

28 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

29 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

30 8 718 006 907 0 Abdeckblech Firestop Plate c/w Screws Tôle de protection Lamierina di protezione Afdekplaat Chapa de protección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738113088

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 160 Abdeckblende 2-teilig Ø160
weiß Cover 2-Piece Ø160 White Cache couverture toit Ø160

blanc
Pannello_coper-condotto_1
60;Met.bianco

Afdekplaat dakdoorvoer
Ø160 wit

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 326 Rohr DN160 L=0,7m Pipe DN160 L=0,7m Tube DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m Buis DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

39 8 737 713 323 Sparrenschelle DN160 Clamp DN160 Collier de serrage DN160 Staffa DN160 Beugel DN160 Abrazadera DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO - 7738113089

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 160 Abdeckblende 2-teilig Ø160
weiß Cover 2-Piece Ø160 White Cache couverture toit Ø160

blanc
Pannello_coper-condotto_1
60;Met.bianco

Afdekplaat dakdoorvoer
Ø160 wit

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 326 Rohr DN160 L=0,7m Pipe DN160 L=0,7m Tube DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m Buis DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

39 8 737 713 323 Sparrenschelle DN160 Clamp DN160 Collier de serrage DN160 Staffa DN160 Beugel DN160 Abrazadera DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO-S - 7738112556

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

3 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

4 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

5 8 711 004 302 0 Lippendichtung D80x16 Lip seal D80x16 Joint à lèvre D80x16 Tenuta a labbro D80x16 Lipring D80x16 Junta D80x16

6 8 729 000 167 0 Lippendichtung D125x8 Lip seal D125x8 Joint à lèvre D125x8 Tenuta a labbro D125x8 Lipring D125x8 Junta D125x8

8 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

9 8 737 712 192 Blende 300x200 Ø125 Facia 300x200 Ø125 Plaque 300x200 Ø125 Copertura muro 300x200
Ø125 Afdekking 300x200 Ø125 Carcasa 300x200 Ø125

10 8 737 712 546 Stützbogen DN80/125 87° Elbow DN80/125 87° Coude DN80/125 87° Gomito DN80/125 87° Elleboog DN80/125 87° Codo DN80/125 87°

11 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

12 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

13 7 738 112 592 Abstandshalter Ø125 Spacer Ø125 Abstandshalter Ø125 Distanziale_125_PP-rig_(3
x)_360mm Afstandshouders Ø125 FC-O125 Espaciador/

Centrador Ø125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO-S - 7738112749

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 712 192 Blende 300x200 Ø125 Facia 300x200 Ø125 Plaque 300x200 Ø125 Copertura muro 300x200
Ø125 Afdekking 300x200 Ø125 Carcasa 300x200 Ø125

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

5 7 738 112 592 Abstandshalter Ø125 Spacer Ø125 Abstandshalter Ø125 Distanziale_125_PP-rig_(3
x)_360mm Afstandshouders Ø125 FC-O125 Espaciador/

Centrador Ø125

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

15 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

18 8 737 712 546 Stützbogen DN80/125 87° Elbow DN80/125 87° Coude DN80/125 87° Gomito DN80/125 87° Elleboog DN80/125 87° Codo DN80/125 87°
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

DO-S - 7738113564

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

5 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-0125 - 7738113193

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-080 - 7738113181

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110 - 7738113147

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110 - 7738113156

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

15 7 738 113 571 Klemmband für
Dachdurchführung Ø160

Clamping for Roof terminal
Ø110/160 V2A
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-1000 - 7738113100

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-1000 - 7738113141

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-2000 - 7738113101

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-2000 - 7738113142

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-500 - 7738113099

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C110-500 - 7738113140

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C60-1000 - 7738112615

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

21 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

 
 2022/06 63 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C60-2000 - 7738112500

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

21 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C60-500 - 7738112614

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

21 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80 - 7738112705

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80 - 7738112713

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-1000 - 7738112646

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

21 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-1000 - 7738112698

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-2000 - 7738112647

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

21 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-2000 - 7738112699

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-500 - 7738112645

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

21 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-C80-500 - 7738112697

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA60 - 7738112636

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA60 - 7738112638

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 600 151 Lippendichtung 60mm Sealing 60mm Lipring 60 mm

11 7 736 700 056 Lippendichtung DN100 Shaped seal DN100 Joint à lèvres DN100 Guarn. anello + spig. tenuta
DN100 Lipring DN100 Junta bilabial DN100

30 8 738 901 447 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

50 8 718 600 152 Stopfen Messöffnung Measure nipple cap Meetnippel dop

51 7 746 900 487 Hutmutter Messöffnung (2x) Cap nut measure nipple (2x) Tappo di misurazione (2x) Dopmoer meetnippel (2x)

 
 2022/06 75 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA60-87 - 7738112535

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

4 8 737 709 577 Schutzkappe Sample point cap Capuchon Tappo Kap Tapa

5 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

31 8 716 111 254 0 Buchse Collar Douille Buccola Huls Manguito

33 8 737 711 684 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA80 - 7738112714

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA80 - 7738112716

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

4 8 737 709 577 Schutzkappe Sample point cap Capuchon Tappo Kap Tapa

5 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA80 - 7738113223

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

4 8 737 709 577 Schutzkappe Sample point cap Capuchon Tappo Kap Tapa

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

33 8 737 711 684 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

34 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón

 
 2022/06 79 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA80 - 7738113263

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 592 663 Kesselanschlussstück
RC250C everp

Flue gas adapter RC250C
packed

Raccordement chaudière
bas RC250C

Attacco caldaia sotto
RC250C

Toestelaansluiting Onder
RC250C

Conexión de caldera debajo
RC250C

2 8 718 572 168 0 Blechschraube C ST3,9x13
A3T (10x) everp Screw tapping (10x) VIS GB402 (10x) Vite (10x) Schroef (10x) Tornillo (10x)
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CA80-87 - 7738112717

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 8 716 111 252 0 Schutzkappe Sample point cap Capot de protection Calotta Beschermkap Capuchón protector

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

34 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-15 - 7738113102

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-15 - 7738113143

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-30 - 7738113103

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-30 - 7738113144

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-45 - 7738113104

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-45 - 7738113145

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-87 - 7738113105

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE110-87 - 7738113146

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 89 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE60-15 - 7738112529

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

11 8 737 712 644 Lippendichtung DN100 Lip seal DN100 Joint DN100 Guarnizione DN100 Lipring DN100 Junta DN100
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE60-30 - 7738112528

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

11 8 737 712 644 Lippendichtung DN100 Lip seal DN100 Joint DN100 Guarnizione DN100 Lipring DN100 Junta DN100
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE60-45 - 7738112298

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE60-45 - 7738112501

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE60-87 - 7738112616

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-15 - 7738112594

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-15 - 7738112703

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-30 - 7738112664

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 97 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-30 - 7738112702

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-45 - 7738112593

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-45 - 7738112701

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-87 - 7738112648

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CE80-87 - 7738112700

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CER110-87 - 7738113106

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

37 8 737 713 329 Deckel DN110/160 Cover DN110/160 Couvercle DN110/160 Coperchio DN110/160 Deksel DN110/160 Tapa DN110/160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CER60-87 - 7738112637

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CER80-87 - 7738112665

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO110 - 7738113161

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

22 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO125 - 7738113318

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

6 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO60 - 7738112536

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

11 8 737 712 644 Lippendichtung DN100 Lip seal DN100 Joint DN100 Guarnizione DN100 Lipring DN100 Junta DN100
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO60 - 7738112733

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO80 - 7738112729

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO80 - 7738112731

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

22 8 737 711 691 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO80 - 7738112732

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

10 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CO80 - 7738112772

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CR110 - 7738113107

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

13 8 737 713 331 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CR110 - 7738113148

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

13 8 737 713 337 Deckel Cover Couvercle Coperchio Deksel Tapa
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CR60 - 7738112617

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

 
 2022/06 116 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CR80 - 7738112666

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

 
 2022/06 117 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-CR80 - 7738112704

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

12 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 737 712 651 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

 
 2022/06 118 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FO110 - 7738112695

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

24 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 119 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FO110 - 7738113133

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 120 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FO60 - 7738112634

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

24 8 718 666 255 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

 
 2022/06 121 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FO80 - 7738112691

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

24 8 737 711 693 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

 
 2022/06 122 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FO80 - 7738113130

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

23 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

24 8 737 711 693 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

 
 2022/06 123 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FR110 - 7738112696

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

24 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 124 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FR125 - 7738113116

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

 
 2022/06 125 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FR60 - 7738112633

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

23 8 718 666 251 0 Deckel D60 Cover D60 Couvercle D60 Coperchio D60 Deksel D60 Tapa D60

24 8 718 666 255 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

 
 2022/06 126 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-FR80 - 7738112692

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

24 8 737 711 693 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

 
 2022/06 127 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O100 - 7738113209

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 128 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738112721

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

 
 2022/06 129 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738112722

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

19 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

 
 2022/06 130 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738112724

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 131 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738112728

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 132 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738112739

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 133 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113126

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 134 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113127

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 135 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113128

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 136 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113129

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 137 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113131

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 138 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113132

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 139 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113134

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 140 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113149

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 141 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113150

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 142 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113151

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 143 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113152

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 144 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113153

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 145 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113154

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 146 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113155

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 147 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113157

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 148 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113158

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 149 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113159

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 150 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113167

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 151 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113345

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

56 8 737 713 482 Wellschlauch DN25 Corrugated hose DN25 Tube ondulé DN25 Tubo flessibile DN25 Flexibele buis DN25 Tubo corrugado DN25

 
 2022/06 152 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113483

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 153 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113571

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 154 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O110 - 7738113618

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

56 8 737 713 482 Wellschlauch DN25 Corrugated hose DN25 Tube ondulé DN25 Tubo flessibile DN25 Flexibele buis DN25 Tubo corrugado DN25

 
 2022/06 155 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O125 - 7738112592

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 156 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O125 - 7738113117

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 157 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O125 - 7738113135

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 158 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O125 - 7738113137

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 159 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O125 - 7738113346

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

56 8 737 713 482 Wellschlauch DN25 Corrugated hose DN25 Tube ondulé DN25 Tubo flessibile DN25 Flexibele buis DN25 Tubo corrugado DN25

 
 2022/06 160 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O160 - 7738113138

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 161 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O160 - 7738113160

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 162 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O160 - 7738113347

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

56 8 737 713 482 Wellschlauch DN25 Corrugated hose DN25 Tube ondulé DN25 Tubo flessibile DN25 Flexibele buis DN25 Tubo corrugado DN25

 
 2022/06 163 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O200 - 7738113139

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 164 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O200 - 7738113348

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

56 8 737 713 482 Wellschlauch DN25 Corrugated hose DN25 Tube ondulé DN25 Tubo flessibile DN25 Flexibele buis DN25 Tubo corrugado DN25

 
 2022/06 165 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O24 - 7738113701

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 166 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738112527

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 167 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738112533

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 168 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738112537

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 169 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738112632

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 170 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738112635

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

24 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

 
 2022/06 171 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60 - 7738113563

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

18 8 737 712 644 Lippendichtung DN100 Lip seal DN100 Joint DN100 Guarnizione DN100 Lipring DN100 Junta DN100

28 8 737 712 646 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón

 
 2022/06 172 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112502

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 173 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112503

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 174 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112508

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 175 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112510

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 176 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112511

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 177 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112512

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 178 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112513

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 179 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112514

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 180 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112515

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 181 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112516

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 182 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112517

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 183 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112618

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 184 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112619

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 185 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112620

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 186 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112621

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 187 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738112622

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 188 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O60_80 - 7738113227

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 189 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112595

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 190 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112597

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 191 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112706

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 192 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112707

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 193 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112708

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 194 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112709

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 195 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112710

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 196 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112711

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 197 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112712

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 198 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112718

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 199 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112719

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

24 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

 
 2022/06 200 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112720

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

19 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

 
 2022/06 201 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112723

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 202 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112725

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 203 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112726

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 204 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112727

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 205 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112736

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 206 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112738

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 207 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112767

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

 
 2022/06 208 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738112768

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

28 8 737 712 646 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón

 
 2022/06 209 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738113321

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

23 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

27 8 737 712 646 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón

 
 2022/06 210 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80 - 7738113344

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

3 8 737 713 481 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

4 7 738 113 193 Blende
Kondensatrückführung Cover condensate return

Blende
Kondensatrückführung
Vormontage

Tappo-ritorno-cond_c/lami
era_C(14)3x_125

Afdekpl condensretour
voormontage Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

15 8 737 712 545 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 211 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-O80_200 - 7738113617

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 212 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-OG - 7738112534

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio Geen onderdeel beschikbaar No disponible como

repuesto

 
 2022/06 213 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S110-1000 - 7738112680

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 214 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S110-2000 - 7738112681

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 215 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S110-500 - 7738112679

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 216 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S125-1000 - 7738113112

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 217 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S125-1000 - 7738113115

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 218 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S125-2000 - 7738113113

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 219 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S125-500 - 7738113111

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 220 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S160-1000 - 7738113119

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

 
 2022/06 221 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S160-2000 - 7738113120

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

 
 2022/06 222 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S160-500 - 7738113118

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

 
 2022/06 223 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S200-1000 - 7738113123

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

 
 2022/06 224 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S200-2000 - 7738113124

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

 
 2022/06 225 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S200-500 - 7738113122

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

 
 2022/06 226 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S60-1000 - 7738112624

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 227 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S60-2000 - 7738112625

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 228 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S60-500 - 7738112623

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 229 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S80-1000 - 7738112651

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 230 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S80-2000 - 7738112652

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 231 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S80-250 - 7738112737

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 232 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-S80-500 - 7738112650

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 233 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SA80 - 7738112766

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

35 8 737 712 653 Rändelschraube M14x2 Knurled screw M14x2 Vis moletée M14x2 Vite zigrinata M14x2 Gekartelde schroef M14x2 Tornillo moleteado M14x2

 
 2022/06 234 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE110-15 - 7738112683

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 235 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE110-30 - 7738112682

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 236 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE110-45 - 7738113109

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 237 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE110-87 - 7738113108

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 238 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE60-15 - 7738112629

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 239 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE60-30 - 7738112628

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 240 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE60-45 - 7738112627

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 241 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE60-87 - 7738112626

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 242 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE80-15 - 7738112667

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 243 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE80-30 - 7738112668

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 244 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE80-45 - 7738112653

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 245 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SE80-87 - 7738112654

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 246 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SER110-87 - 7738113110

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

 
 2022/06 247 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SER60-87 - 7738112631

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

2 8 737 712 643 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60

 
 2022/06 248 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SER80-87 - 7738112596

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

 
 2022/06 249 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO110 - 7738112734

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 250 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO110 - 7738113164

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

16 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 251 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO110 - 7738113166

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 252 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO125 - 7738113162

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 253 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO125 - 7738113165

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

16 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

 
 2022/06 254 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO160 - 7738113163

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

 
 2022/06 255 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO160 - 7738113320

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

16 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

 
 2022/06 256 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO200 - 7738113319

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

21 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

 
 2022/06 257 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO60 - 7738112919

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

16 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 258 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO80 - 7738112730

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 259 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SO80 - 7738112735

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 260 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR110 - 7738112684

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

 
 2022/06 261 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR125 - 7738113114

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

 
 2022/06 262 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR160 - 7738113121

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

12 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR200 - 7738113125

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

12 8 737 713 336 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR60 - 7738112630

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

12 8 737 712 647 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-SR80 - 7738112669

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F110 - 7738112693

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

2 7 738 112 739 Halterung Flexleitung
Schacht, Ø110 Flex Pipe Support Ø110 Halterung Flexleitung

Schacht, Ø110
Staffa-fissaggio_tubo_110
_PP-flex Houder flexibele buis Ø110

3 7 738 113 133 Kupplung flex/starr Ø110 Coupling Flex/Rigid Ø110 Adapt. flexible/rigide Ø110 Manic_giunzione-cond_rig/
flex_110;PP Coupling flex/rigid Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F110 - 7738112694

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

2 7 738 112 739 Halterung Flexleitung
Schacht, Ø110 Flex Pipe Support Ø110 Halterung Flexleitung

Schacht, Ø110
Staffa-fissaggio_tubo_110
_PP-flex Houder flexibele buis Ø110

3 7 738 113 133 Kupplung flex/starr Ø110 Coupling Flex/Rigid Ø110 Adapt. flexible/rigide Ø110 Manic_giunzione-cond_rig/
flex_110;PP Coupling flex/rigid Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 268 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F60 - 7738112524

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

3 8 718 666 255 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

4 8 718 666 247 0 Muffe oben D60 Connecting pipe above Tube de raccordement en
haut Raccordo in alto VERBINDINGSTUK boven

bocht fle Tubo agua alto

5 8 718 666 253 0 Halter Schacht D60 Elbow bracket funnel Coude d'appui buse
cheminee

Gomito di supporto fissagio
ciminiera

Steunbochten bevestiging
shouw

Codo soporte fijacion
chimenea

6 8 718 666 257 0 Muffe unten D60 Connecting pipe below Tube de raccordement en
bas Raccordo di sotto VERBINDINGSTUK

beneden Tubo agua bajo
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F60 - 7738112525

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

2 7 738 112 634 Kupplung flex/flex Ø60 Coupling flex/flex Ø60 Adaptateur raccor. flexible/
flexible Ø60

Manicotto di giunzione Ø
60mm PP

verbindingskoppeling flex
buis Ø60

FC-FO60 Acoplamiento
Flex/Flex Ø60

3 8 718 666 255 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

4 8 718 666 247 0 Muffe oben D60 Connecting pipe above Tube de raccordement en
haut Raccordo in alto VERBINDINGSTUK boven

bocht fle Tubo agua alto

5 8 718 666 253 0 Halter Schacht D60 Elbow bracket funnel Coude d'appui buse
cheminee

Gomito di supporto fissagio
ciminiera

Steunbochten bevestiging
shouw

Codo soporte fijacion
chimenea

6 8 718 666 257 0 Muffe unten D60 Connecting pipe below Tube de raccordement en
bas Raccordo di sotto VERBINDINGSTUK

beneden Tubo agua bajo

7 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F80 - 7738112689

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

2 7 738 112 738 Halterung Flexleitung
Schacht, Ø80 Flex pipe support Ø80 Halterung Flexleitung

Schacht, Ø80
Staffa-fissaggio_tubo_80_
PP-flex Houder flexibele buis Ø80 FC-O80 Soporte Tubo

Flexible Ø80

3 7 738 113 130 Kupplung flex/starr Ø80 Coupling flex/rigid Ø80 Adapt. flexible/rigide Ø80 Manicotto giunz. PP rig/flex
Ø80 Koppeling flex/ star Ø80

21 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-F80 - 7738112690

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

2 7 738 112 738 Halterung Flexleitung
Schacht, Ø80 Flex pipe support Ø80 Halterung Flexleitung

Schacht, Ø80
Staffa-fissaggio_tubo_80_
PP-flex Houder flexibele buis Ø80 FC-O80 Soporte Tubo

Flexible Ø80

3 7 738 113 130 Kupplung flex/starr Ø80 Coupling flex/rigid Ø80 Adapt. flexible/rigide Ø80 Manicotto giunz. PP rig/flex
Ø80 Koppeling flex/ star Ø80

21 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-S110 - 7738112685

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

2 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

3 7 738 112 681 Abgasrohr Ø110, 2,0m Flue pipe extension, Ø110,
2.0m Conduit fumées Ø110, 2,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_2,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 2m tubo salida de gases

4 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-S60 - 7738112522

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 623 Abgasrohr Ø60, 0,5m Flue pipe Ø60, 0,5m Allonge de fumées PP Ø60,
0.5m

Prolunga Ø 60 PP_L. 500
mm Verlengbuis Ø60 500mm FC-S60-500 Tramo Recto

PP Ø60/100 0,5 m

2 7 738 112 624 Abgasrohr Ø60, 1,0m Flue pipe Ø60, 1,0m Allonge de fumées PP Ø60,
1.0m

Prolunga Ø 60 PP_L. 1000
mm Verlengbuis Ø60 1000mm FC-S60-1000 Tramo Recto

PP Ø60/100 1 m

3 7 738 112 625 Abgasrohr Ø60, 2,0m Flue pipe Ø60, 2,0m Allonge de fumées PP Ø60,
2.0m

Prolunga Ø 60 PP_L. 2000
mm Verlengpijp Ø60 2000mm FC-S60-2000 Tramo Recto

PP Ø60/100 2 m

4 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-S80 - 7738112670

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

2 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m

3 7 738 112 652 Abgasrohr Ø80, 2,0m Flue pipe Ø80, 2,0m Allonge PP Ø80, 2,0m, FC-
S80-2000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_2,0m PP buis Ø80 2m FC-S80-2000 Tramo Recto

PP Ø80/125 2 m

4 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-SR110 - 7738112686

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

2 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

3 7 738 112 681 Abgasrohr Ø110, 2,0m Flue pipe extension, Ø110,
2.0m Conduit fumées Ø110, 2,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_2,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 2m tubo salida de gases

4 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

5 7 738 112 684 Rohr Ø110 mit Prüföffnung Pipe Ø110 with inspection Rohr Ø110 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_110_PP-rig PP buis Ø110 met inspectie tubo de inspección

6 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-SR60 - 7738112523

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 623 Abgasrohr Ø60, 0,5m Flue pipe Ø60, 0,5m Allonge de fumées PP Ø60,
0.5m

Prolunga Ø 60 PP_L. 500
mm Verlengbuis Ø60 500mm FC-S60-500 Tramo Recto

PP Ø60/100 0,5 m

2 7 738 112 624 Abgasrohr Ø60, 1,0m Flue pipe Ø60, 1,0m Allonge de fumées PP Ø60,
1.0m

Prolunga Ø 60 PP_L. 1000
mm Verlengbuis Ø60 1000mm FC-S60-1000 Tramo Recto

PP Ø60/100 1 m

3 7 738 112 625 Abgasrohr Ø60, 2,0m Flue pipe Ø60, 2,0m Allonge de fumées PP Ø60,
2.0m

Prolunga Ø 60 PP_L. 2000
mm Verlengpijp Ø60 2000mm FC-S60-2000 Tramo Recto

PP Ø60/100 2 m

4 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

5 7 738 112 630 Rohr Ø60 mit Prüföffnung Pipe Ø60 with inspection FC-SR60 Manicotto con ispezione Ø
60mm PP Buis met inspectieluik DN60 tubo de inspección

6 8 737 712 647 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set-SR80 - 7738112598

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

2 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m

3 7 738 112 652 Abgasrohr Ø80, 2,0m Flue pipe Ø80, 2,0m Allonge PP Ø80, 2,0m, FC-
S80-2000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_2,0m PP buis Ø80 2m FC-S80-2000 Tramo Recto

PP Ø80/125 2 m

4 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

5 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

6 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set110 - 7738113211

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set110 - 7738113566

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m
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Ersatzteilliste
Spare parts list
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Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
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FC-Set110-B23P - 7738113087

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 159 Abdeckblende Ø110 weiß Cover Ø110 white Capot couverture Ø110
blanc

Rosone_115;Met.bianco_200
x176mm Afdekplaat Ø110 wit Chapa cubierta blanca

2 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección

5 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

15 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

17 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

18 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110
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FC-Set110-B23P - 7738113198

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 344 Sammelrohr DN110/160
lang

Collecting pipe DN110/160
long

Tube collecteur DN110/160
longue

Tubo collettore cascate
DN110/160

Verzamel buis DN110/160
lang

Túbulo colector DN110/160
largo

27 8 737 713 345 Sammelrohr DN110/110 kurz Collecting pipe DN110/110
short

Tube collecteur DN110/110
court

Tubo collettore cascate
DN110/110

Verzamel buis DN110/110
kort

Túbulo colector DN110/110
corto

28 8 737 713 346 Revisionsbogen DN110 kurz Flue Inspection DN110 short Coude avec trappe DN110
court

Curva con ispezione DN110
corta

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 kort

Codo con registro DN110
corto

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo

30 8 737 713 348 Rohr mit Kondensatablauf
DN110 Condensate pipes DN110 Tube condensat DN110 Attacco scarico condensa

DN110
Externe condensafvoer
DN110

Tubo con salida de
condensados DN110

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set110-B23P - 7738113202

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 344 Sammelrohr DN110/160
lang

Collecting pipe DN110/160
long

Tube collecteur DN110/160
longue

Tubo collettore cascate
DN110/160

Verzamel buis DN110/160
lang

Túbulo colector DN110/160
largo

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo
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FC-Set110-B23P - 7738113207

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

6 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 284 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set110-B23P - 7738113208

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

6 7 738 113 209 Zuluftgitter Ø100 Supply air grill Ø100 Grille d'air Ø100 Griglia_aspir-aria-second
aria_B23P_100 Luchttoevoerrooster Ø100 Rejilla entrada aire Ø100

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

19 7 746 700 420 Abgasfühler Flue-gas sensor Sonde gaz fumée Sensore Rookgasthermostaat Flue-gas sensor
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FC-Set110-B53 - 7738113084

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

44 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección
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FC-Set110-B53 - 7738113085

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

3 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

44 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección
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FC-Set110-B53 - 7738113176

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 112 684 Rohr Ø110 mit Prüföffnung Pipe Ø110 with inspection Rohr Ø110 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_110_PP-rig PP buis Ø110 met inspectie tubo de inspección

17 7 738 112 772 Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Expansion eccentric from
Ø80 to Ø110

Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Aumento-eccen_80-
a-110_PP-rig

Adapter exentrisch van Ø80
naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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FC-Set110-B53 - 7738113177

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 112 684 Rohr Ø110 mit Prüföffnung Pipe Ø110 with inspection Rohr Ø110 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_110_PP-rig PP buis Ø110 met inspectie tubo de inspección

17 7 738 112 772 Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Expansion eccentric from
Ø80 to Ø110

Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Aumento-eccen_80-
a-110_PP-rig

Adapter exentrisch van Ø80
naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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FC-Set110-C(13)3x - 7738113096

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 328 T-Stück DN80/125 -
DN110/160

T-Piece DN80/125 -
DN110/160

Tube en T DN80/125 -
DN110/160

Partenza a T DN80/125 -
DN110/160

T-Stuk DN80/125 -
DN110/160

Pieza en T DN80/125 -
DN110/160

 
 2022/06 290 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set110-C(13)3x - 7738113097

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 328 T-Stück DN80/125 -
DN110/160

T-Piece DN80/125 -
DN110/160

Tube en T DN80/125 -
DN110/160

Partenza a T DN80/125 -
DN110/160

T-Stuk DN80/125 -
DN110/160

Pieza en T DN80/125 -
DN110/160
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FC-Set110-C(13)3x - 7738113098

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 737 712 194 Blende DN125 Facia DN125 Plaque DN125 Copertura muro DN125 Afdekking DN125 Carcasa DN125

18 7 738 113 149 Wandhalterung Ø160,
40-65mm Edelstahl

Wall bracket Ø160,
40-65mm stainless support mural acier inoxyd. Staffa_fiss-ext_160;INOX_

40...65mm
Wandbeugel Ø160, 40–
65mm inox soporte pared acero inoxid.

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

23 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738112578

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 580 Erweiterungsbaus. C(14)3x,
Ø110 starr

Extension kit C(14)3x, Ø110
rigid

Erweiterungsbaus. C(14)3x,
Ø110 starr

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_110_PP-rig

Uitbreiding met T-buis Ø110
stijve buis Juego de montaje básico

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 293 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set110-C(14)3x - 7738112579

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 580 Erweiterungsbaus. C(14)3x,
Ø110 starr

Extension kit C(14)3x, Ø110
rigid

Erweiterungsbaus. C(14)3x,
Ø110 starr

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_110_PP-rig

Uitbreiding met T-buis Ø110
stijve buis Juego de montaje básico

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738112580

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738112586

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 589 Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110 flex

Extension kit C(14)3x, Ø110
flex

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110 flex

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_110_PP-flex Uitbreidingsset Ø110 flex

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738112587

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

5 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 589 Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110 flex

Extension kit C(14)3x, Ø110
flex

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110 flex

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_110_PP-flex Uitbreidingsset Ø110 flex

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738112589

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113179

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113185

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113339

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 179 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø110 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø110
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110

Kit_estens_singola_C(14)3
x_110;PP

Uitbr C(14)3x Ø110 collect
star 300mm Juego de montaje básico

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

20 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

54 8 737 713 480 Schachtabdeckung Gitter
DN110 Duct cover DN110 Couvercle de cheminée

DN110 Griglia Copri camino DN110 Schoorsteenafdekking
DN110 Tapa de chimenea DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113340

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 179 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø110 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø110
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110

Kit_estens_singola_C(14)3
x_110;PP

Uitbr C(14)3x Ø110 collect
star 300mm Juego de montaje básico

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

20 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

54 8 737 713 480 Schachtabdeckung Gitter
DN110 Duct cover DN110 Couvercle de cheminée

DN110 Griglia Copri camino DN110 Schoorsteenafdekking
DN110 Tapa de chimenea DN110
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113341

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113342

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

4 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C(14)3x - 7738113343

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 179 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø110 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø110
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø110

Kit_estens_singola_C(14)3
x_110;PP

Uitbr C(14)3x Ø110 collect
star 300mm Juego de montaje básico

4 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

23 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set110-C13x - 7738113093

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección

55 8 737 713 327 Wanddurchführung
DN110/160 Wall duct DN110/160 Conduit mural DN110/160 Terminale scarico a parete

DN110/160 Muurdoorvoer DN110/160 Conducto de pared
DN110/160
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FC-Set110-C33x - 7738113080

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

5 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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FC-Set110-C33x - 7738113090

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 326 Rohr DN160 L=0,7m Pipe DN160 L=0,7m Tube DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m Buis DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

39 8 737 713 323 Sparrenschelle DN160 Clamp DN160 Collier de serrage DN160 Staffa DN160 Beugel DN160 Abrazadera DN160
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FC-Set110-C33x - 7738113091

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 326 Rohr DN160 L=0,7m Pipe DN160 L=0,7m Tube DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m Buis DN160 L=0,7m Tubo DN160 L=0,7m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

39 8 737 713 323 Sparrenschelle DN160 Clamp DN160 Collier de serrage DN160 Staffa DN160 Beugel DN160 Abrazadera DN160
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FC-Set110-C43x - 7738113079

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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FC-Set110-C53x - 7738113077

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 711 694 Dichtung DN80/125 Seal DN80/125 Joint DN80/125 Guarnizione DN80/125 Pakking DN80/125 Junta DN80/125

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

15 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

16 7 738 112 727 Zuluftgitter 240 x 240 mm Supply air grill 240 x 240
mm Zuluftgitter 240 x 240 mm Griglia aliment. aria, 200 x

200 mm, Met Rooster 240 x 240 mm wit FC-O80 Rejilla Suminist Aire
240x240 mm

17 8 737 713 324 Deckel Zuluft Air Vent Tube entrée air Terminale ingresso aria Luchttoevoer kap Tubo evacuacion con
entrada de aire

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

22 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set110-C53x - 7738113095

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 322 Wandhalter DN110/160 Wall mounting bracket
DN110/160

Plaque d’accrochage
DN110/160

Supporto a parete
DN110/160 Montagebeugel DN110/160 Soporte de pared

DN110/160
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FC-Set110-C53x - 7738113173

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

13 8 737 713 331 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160

14 7 738 113 100 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 1,0m

Pipe Concentric Ø110/160,
1,0m

Conduit concentrique
Ø110/160, 1,0m

Prolunga_110/160;PP/Met_1
,0m Pijp conc. Ø110/160, 1,0m Tramo recto de 1000mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 113 107 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø110/160

Pipe concentric with
inspection Ø110/160

Tube conc Ø110/160 avec
trappe de vis

Racc-T_c/isp_110/160;PP_3
12mm

Concentrische buis inspectie
Ø110/160

tubo conc. Ø110/160 con
abertura

17 7 738 112 732 Aufweitung konz./ exz. von
Ø80 auf Ø110

Expansion conc./ exc. from
Ø80 to Ø110

Aufweitung konz/exz von
+80 auf +110

Aumento-conc/ecc_80-a-110
_PP-rig

Adapter concent/exent van
Ø80 naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 322 Wandhalter DN110/160 Wall mounting bracket
DN110/160

Plaque d’accrochage
DN110/160

Supporto a parete
DN110/160 Montagebeugel DN110/160 Soporte de pared

DN110/160
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FC-Set110-C93x - 7738113075

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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FC-Set110-C93x - 7738113076

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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FC-Set110-C93x - 7738113215

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

13 8 737 713 331 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

34 8 737 712 646 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón

49 8 737 713 367 Sammelrohr konz.
DN110/160 lang

Collecting pipe conc.
DN110/160 long

Tube collecteur conc.
DN110/160 longue

Tubo collettore cascate
conc. DN110/160

Verzamel buis conc.
DN110/160 lang

Túbulo colector conc.
DN110/160 largo

50 8 737 713 368 Sammelrohr konz.
DN110/160 kurz

Collecting pipe conc.
DN110/160 short

Tube collecteur conc.
DN110/160 court

Tubo collettore cascate
conc. DN110/160

Verzamel buis conc.
DN110/160 kort

Túbulo colector conc.
DN110/160 corto

51 8 737 713 369 Endstück konzentrisch
DN110/160

End piece concentric
DN110/160

Bouchon tube concentrique
DN110/160

Tappo terminale concentrico
DN110/160

Eindkap concentrisch
DN110/160

Pieza final tubo concentrico
DN110/160

53 8 737 713 370 Rohr mit Kondensatablauf
konz. DN110/160

Condensate pipes conc.
DN110/160

Tube condensat conc.
DN110/160

Attacco scarico condensa
conc. DN110/160

Externe condensafvoer
conc. DN110/160

Tubo con salida de
condensados DN110/160
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FC-Set110-C93x - 7738113216

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set125 - 7738113212

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 358 Bogen Abstützung DN125 Elbow support DN125 Support coude DN125 Supporto curva DN125 Ondersteuning DN125 Soporte de codo evacuación
DN125

2 7 738 113 137 Schachtabdeckung Ø125
Edelstahl

Chimney cover Ø125
stainless steel Couvre-cheminée Ø125 inox Coper-camino_125_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø125 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 360 Blende DN185 Facia DN185 Plaque DN185 Copertura muro DN185 Afdekking DN185 Carcasa DN185

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

41 8 737 713 359 Wandfutter DN125/185 Flue Bracket DN125/185 Support conduit DN125/185 Passante muro DN125/185 Muur koppestuk DN125/185 Conector evacuación
DN125/185
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FC-Set125 - 7738113567

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 358 Bogen Abstützung DN125 Elbow support DN125 Support coude DN125 Supporto curva DN125 Ondersteuning DN125 Soporte de codo evacuación
DN125

2 7 738 113 137 Schachtabdeckung Ø125
Edelstahl

Chimney cover Ø125
stainless steel Couvre-cheminée Ø125 inox Coper-camino_125_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø125 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 360 Blende DN185 Facia DN185 Plaque DN185 Copertura muro DN185 Afdekking DN185 Carcasa DN185

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

41 8 737 713 359 Wandfutter DN125/185 Flue Bracket DN125/185 Support conduit DN125/185 Passante muro DN125/185 Muur koppestuk DN125/185 Conector evacuación
DN125/185
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FC-Set125-B23P - 7738113199

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 7 738 113 111 Abgasrohr Ø125, 0,5m Flue pipe extension, Ø125,
0.5m Conduit fumées Ø125, 0,5m Prolunga-fumi_125;PP_0,5m RG-afvoerbuis PP Ø125,

0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 349 Sammelrohr DN125/110
lang

Collecting pipe DN125/110
long

Tube collecteur DN125/110
longue

Tubo collettore cascate
DN125/110

Verzamel buis DN125/110
lang

Túbulo colector DN125/110
largo

27 8 737 713 350 Sammelrohr DN125/110
kurz

Collecting pipe DN125/110
short

Tube collecteur DN125/110
court

Tubo collettore cascate
DN125/110

Verzamel buis DN125/110
kort

Túbulo colector DN125/110
corto

28 8 737 713 346 Revisionsbogen DN110 kurz Flue Inspection DN110 short Coude avec trappe DN110
court

Curva con ispezione DN110
corta

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 kort

Codo con registro DN110
corto

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo

30 8 737 713 351 Rohr mit Kondensatablauf
DN125 Condensate pipes DN125 Tube condensat DN125 Attacco scarico condensa

DN125
Externe condensafvoer
DN125

Tubo con salida de
condensados DN125

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set125-B23P - 7738113203

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 349 Sammelrohr DN125/110
lang

Collecting pipe DN125/110
long

Tube collecteur DN125/110
longue

Tubo collettore cascate
DN125/110

Verzamel buis DN125/110
lang

Túbulo colector DN125/110
largo

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo
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FC-Set125-C(14)3x - 7738113180

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set125-C(14)3x - 7738113186

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set125-C(14)3x - 7738113190

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 180 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø125 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø125
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø125

Kit_estens_singola_C(14)3
x_125;PP

Uitbr C(14)3x Ø125 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 338 Schachtabdeckung DN125 Duct cover DN125 Haut de cheminée DN125 Terminale camino DN125 Schoorsteen dak DN125 Techo de chimenea DN125

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 7 738 113 162 Aufweitung PP von Ø110 auf
Ø125

Flue adaptor from Ø110 to
Ø125

Adaptateur PP Ø110 vers
Ø125 Aumento_110-125;PP_180mmVerloopstuk PP van Ø110

naar Ø125

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

11 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set125-C(14)3x - 7738113191

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 180 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø125 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø125
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø125

Kit_estens_singola_C(14)3
x_125;PP

Uitbr C(14)3x Ø125 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 338 Schachtabdeckung DN125 Duct cover DN125 Haut de cheminée DN125 Terminale camino DN125 Schoorsteen dak DN125 Techo de chimenea DN125

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 7 738 113 162 Aufweitung PP von Ø110 auf
Ø125

Flue adaptor from Ø110 to
Ø125

Adaptateur PP Ø110 vers
Ø125 Aumento_110-125;PP_180mmVerloopstuk PP van Ø110

naar Ø125

9 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

11 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set125-C93x - 7738113217

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 137 Schachtabdeckung Ø125
Edelstahl

Chimney cover Ø125
stainless steel Couvre-cheminée Ø125 inox Coper-camino_125_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø125 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 162 Aufweitung PP von Ø110 auf
Ø125

Flue adaptor from Ø110 to
Ø125

Adaptateur PP Ø110 vers
Ø125 Aumento_110-125;PP_180mmVerloopstuk PP van Ø110

naar Ø125

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

21 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set125-C93x - 7738113570

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 137 Schachtabdeckung Ø125
Edelstahl

Chimney cover Ø125
stainless steel Couvre-cheminée Ø125 inox Coper-camino_125_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø125 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 162 Aufweitung PP von Ø110 auf
Ø125

Flue adaptor from Ø110 to
Ø125

Adaptateur PP Ø110 vers
Ø125 Aumento_110-125;PP_180mmVerloopstuk PP van Ø110

naar Ø125

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

21 8 737 713 332 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160 - 7738113213

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 361 Bogen Abstützung DN160 Elbow support DN160 Support coude DN160 Supporto curva DN160 Ondersteuning DN160 Soporte de codo evacuación
DN160

2 7 738 113 138 Schachtabdeckung Ø160
Edelstahl

Chimney cover Ø160
stainless steel Couvre-cheminée Ø160 inox Coper-camino_160_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø160 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 363 Blende DN225 Facia DN225 Plaque DN225 Copertura muro DN225 Afdekking DN225 Carcasa DN225

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

41 8 737 713 362 Wandfutter DN160/225 Flue Bracket DN160/225 Support conduit DN160/225 Passante muro DN160/225 Muur koppestuk DN160/225 Conector evacuación
DN160/225
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160 - 7738113568

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 361 Bogen Abstützung DN160 Elbow support DN160 Support coude DN160 Supporto curva DN160 Ondersteuning DN160 Soporte de codo evacuación
DN160

2 7 738 113 138 Schachtabdeckung Ø160
Edelstahl

Chimney cover Ø160
stainless steel Couvre-cheminée Ø160 inox Coper-camino_160_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø160 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 363 Blende DN225 Facia DN225 Plaque DN225 Copertura muro DN225 Afdekking DN225 Carcasa DN225

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

41 8 737 713 362 Wandfutter DN160/225 Flue Bracket DN160/225 Support conduit DN160/225 Passante muro DN160/225 Muur koppestuk DN160/225 Conector evacuación
DN160/225
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-B23P - 7738113200

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 7 738 113 118 Abgasrohr Ø160, 0,5m Flue pipe extension, Ø160,
0.5m Conduit fumées Ø160, 0,5m Prolunga-fumi_160;PP_0,5m RG-afvoerbuis PP Ø160,

0,5m
Tubo evacuación Ø160
 500mm

15 8 737 713 336 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160

26 8 737 713 352 Sammelrohr DN160/110
lang

Collecting pipe DN160/110
long

Tube collecteur DN160/110
longue

Tubo collettore cascate
DN160/110

Verzamel buis DN160/110
lang

Túbulo colector DN160/110
largo

27 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo

27 8 737 713 353 Sammelrohr DN160/110
kurz

Collecting pipe DN160/110
short

Tube collecteur DN160/110
court

Tubo collettore cascate
DN160/110

Verzamel buis DN160/110
kort

Túbulo colector DN160/110
corto

28 8 737 713 346 Revisionsbogen DN110 kurz Flue Inspection DN110 short Coude avec trappe DN110
court

Curva con ispezione DN110
corta

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 kort

Codo con registro DN110
corto

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo

30 8 737 713 354 Rohr mit Kondensatablauf
DN160 Condensate pipes DN160 Tube condensat DN160 Attacco scarico condensa

DN160
Externe condensafvoer
DN160

Tubo con salida de
condensados DN160

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-B23P - 7738113204

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 352 Sammelrohr DN160/110
lang

Collecting pipe DN160/110
long

Tube collecteur DN160/110
longue

Tubo collettore cascate
DN160/110

Verzamel buis DN160/110
lang

Túbulo colector DN160/110
largo

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-C(14)3x - 7738113182

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-C(14)3x - 7738113188

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 333 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-C(14)3x - 7738113194

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 182 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø160 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø160
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø160

Kit_estens_singola_C(14)3
x_160;PP

Uitbr C(14)3x Ø160 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 342 Schachtabdeckung DN160 Duct cover DN160 Haut de cheminée DN160 Terminale camino DN160 Schoorsteen dak DN160 Techo de chimenea DN160

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set160-C(14)3x - 7738113195

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 182 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø160 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø160
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø160

Kit_estens_singola_C(14)3
x_160;PP

Uitbr C(14)3x Ø160 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 342 Schachtabdeckung DN160 Duct cover DN160 Haut de cheminée DN160 Terminale camino DN160 Schoorsteen dak DN160 Techo de chimenea DN160

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200 - 7738113214

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 364 Bogen Abstützung DN200 Elbow support DN200 Support coude DN200 Supporto curva DN200 Ondersteuning DN200 Soporte de codo evacuación
DN200

2 7 738 113 139 Schachtabdeckung Ø200
Edelstahl

Chimney cover Ø200
stainless steel Couvre-cheminée Ø200 inox Coper-camino_200_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø200 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 366 Blende DN300 Facia DN300 Plaque DN300 Copertura muro DN300 Afdekking DN300 Carcasa DN300

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

42 8 737 713 365 Wandfutter DN200/300 Flue Bracket DN200/300 Support conduit DN200/300 Passante muro DN200/300 Muur koppestuk DN200/300 Conector evacuación
DN200/300
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200 - 7738113569

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 364 Bogen Abstützung DN200 Elbow support DN200 Support coude DN200 Supporto curva DN200 Ondersteuning DN200 Soporte de codo evacuación
DN200

2 7 738 113 139 Schachtabdeckung Ø200
Edelstahl

Chimney cover Ø200
stainless steel Couvre-cheminée Ø200 inox Coper-camino_200_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø200 inox

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

5 8 737 713 366 Blende DN300 Facia DN300 Plaque DN300 Copertura muro DN300 Afdekking DN300 Carcasa DN300

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

42 8 737 713 365 Wandfutter DN200/300 Flue Bracket DN200/300 Support conduit DN200/300 Passante muro DN200/300 Muur koppestuk DN200/300 Conector evacuación
DN200/300
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200-B23P - 7738113201

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

10 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 7 738 113 122 Abgasrohr Ø200, 0,5m Flue pipe extension, Ø200,
0.5m Conduit fumées Ø200, 0,5m Prolunga-fumi_200;PP_0,5m RG-afvoerbuis PP Ø200,

0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 336 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160

26 8 737 713 355 Sammelrohr DN200/110
lang

Collecting pipe DN200/110
long

Tube collecteur DN200/110
longue

Tubo collettore cascate
DN200/110

Verzamel buis DN200/110
lang

Túbulo colector DN200/110
largo

27 8 737 713 356 Sammelrohr DN200/110
kurz

Collecting pipe DN200/110
short

Tube collecteur DN200/110
court

Tubo collettore cascate
DN200/110

Verzamel buis DN200/110
kort

Túbulo colector DN200/110
corto

28 8 737 713 346 Revisionsbogen DN110 kurz Flue Inspection DN110 short Coude avec trappe DN110
court

Curva con ispezione DN110
corta

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 kort

Codo con registro DN110
corto

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo

30 8 737 713 357 Rohr mit Kondensatablauf
DN200 Condensate pipes DN200 Tube condensat DN200 Attacco scarico condensa

DN200
Externe condensafvoer
DN200

Tubo con salida de
condensados DN200

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200-B23P - 7738113205

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

10 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

15 8 737 713 333 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

26 8 737 713 355 Sammelrohr DN200/110
lang

Collecting pipe DN200/110
long

Tube collecteur DN200/110
longue

Tubo collettore cascate
DN200/110

Verzamel buis DN200/110
lang

Túbulo colector DN200/110
largo

29 8 737 713 347 Revisionsbogen DN110 lang Flue Inspection DN110 long Coude avec trappe DN110
longue

Curva con ispezione DN110
lunga

Rookgasinspectie T-stuk
DN110 lang

Codo con registro DN110
largo
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200-C(14)3x - 7738113183

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set200-C(14)3x - 7738113189

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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FC-Set200-C(14)3x - 7738113196

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 183 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø200 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø200
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø200

Kit_estens_singola_C(14)3
x_200;PP

Uitbr C(14)3x Ø200 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 343 Schachtabdeckung DN200 Duct cover DN200 Haut de cheminée DN200 Terminale camino DN200 Schoorsteen dak DN200 Techo de chimenea DN200

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 7 738 113 319 Aufweitung PP von Ø160 auf
Ø200

Expansion PP from Ø160
auf Ø200

Adaptateur PP Ø160 vers
Ø200 Aumento_160-200;PP_269mmVerloopstuk PP van Ø160

naar Ø200 Juego de montaje básico

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set200-C(14)3x - 7738113197

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 183 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø200 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø200
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø200

Kit_estens_singola_C(14)3
x_200;PP

Uitbr C(14)3x Ø200 collectief
star 300mm Juego de montaje básico

2 8 737 713 343 Schachtabdeckung DN200 Duct cover DN200 Haut de cheminée DN200 Terminale camino DN200 Schoorsteen dak DN200 Techo de chimenea DN200

4 7 738 113 135 Abstandshalter Ø125-Ø200 Spacer Ø125-Ø200 Kit centreur x3 Ø125-Ø200 Distanziatore_80-110-125-
160-200;PP Afstandshouder Ø125-Ø200

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 7 738 113 319 Aufweitung PP von Ø160 auf
Ø200

Expansion PP from Ø160
auf Ø200

Adaptateur PP Ø160 vers
Ø200 Aumento_160-200;PP_269mmVerloopstuk PP van Ø160

naar Ø200 Juego de montaje básico

9 8 737 713 335 Lippendichtung DN200 Lip seal DN200 Joint DN200 Guarnizione DN200 Lipring DN200 Junta DN200

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

32 8 737 713 341 Abdeckung 2-Teilig Cover 2 pieces Plaque en 2 parties Copertura 2 pezzi Afdekking Tapa partida

33 8 737 713 340 Wellschlauch DN25 L=1,5m Corrugated hose DN25
L=1,5m Tube ondulé DN25 L=1,5m Tubo flessibile DN25 L=1,5m Flexibele buis DN25 L=1,5m Tubo corrugado DN25

L=1,5m

34 8 737 713 339 Siphon Siphon Siphon Sifone Sifon Sifón
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FC-Set60-B53 - 7738112781

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

4 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

5 7 738 112 631 Bogen Ø60 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø60 with inspection,
87° FC-SER60-87 tubo con apert. Ispezione tubo de inspección

6 8 737 712 643 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60

7 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

8 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 919 Reduzierung PP von Ø80
auf Ø60

Reduction PP from Ø80 to
Ø60

Reduzierung PP von +80 auf
+60 Riduzione PP di Ø80 su Ø60 FC-SO60 Reducción Tubo

PP Ø80 a Ø60

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

19 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart
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FC-Set60-B53 - 7738112783

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

7 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

8 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 647 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 919 Reduzierung PP von Ø80
auf Ø60

Reduction PP from Ø80 to
Ø60

Reduzierung PP von +80 auf
+60 Riduzione PP di Ø80 su Ø60 FC-SO60 Reducción Tubo

PP Ø80 a Ø60

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 630 Rohr Ø60 mit Prüföffnung Pipe Ø60 with inspection FC-SR60 Manicotto con ispezione Ø
60mm PP Buis met inspectieluik DN60 tubo de inspección

19 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

 
 2022/06 345 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set60-B53 - 7738113233

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

4 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

7 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

8 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 919 Reduzierung PP von Ø80
auf Ø60

Reduction PP from Ø80 to
Ø60

Reduzierung PP von +80 auf
+60 Riduzione PP di Ø80 su Ø60 FC-SO60 Reducción Tubo

PP Ø80 a Ø60

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 616 Bogen konzentrisch
Ø60/100, 87°

Elbow concentric Ø60/100,
87°

Coude concentrique
Ø60/100, 87°

Curva Ø 60/100 PPtlM -
90°/87°

Concentrische bocht
Ø60/100 87°

FC-CE60-87 Codo 87º
Ø60/100

19 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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FC-Set60-C13x - 7738112496

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 211 0 Dichtgummi weiß Wall seal inner white Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

7 8 716 111 212 0 Dichtgummi schwarz Wall seal 160mm black Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

18 7 738 112 637 Bogen konz. Ø60/100 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø60/100+inspection, 87°

Coude concentrique
av.trappe Ø60/100,87°

Curva conc. con apertura
d'ispezione

Concentr bocht Ø60/100
inspectie 87°

Arco concéntrico con
abertura de inspec.

32 8 716 111 209 0 Endstück Terminal outlet Embout Pezzo finale Eindstuk Pieza de remate

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo
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FC-Set60-C33x - 7738112504

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

5 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100
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FC-Set60-C33x - 7738112507

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

5 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100
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FC-Set60-C33x - 7738112773

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

3 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

7 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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FC-Set60-C33x - 7738112775

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

3 8 711 301 121 0 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100 Clamp 100

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

7 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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FC-Set60-C93x - 7738112519

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

13 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

14 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

15 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

16 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

17 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

19 7 738 112 637 Bogen konz. Ø60/100 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø60/100+inspection, 87°

Coude concentrique
av.trappe Ø60/100,87°

Curva conc. con apertura
d'ispezione

Concentr bocht Ø60/100
inspectie 87°

Arco concéntrico con
abertura de inspec.

24 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 352 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set60-C93x - 7738112521

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

6 7 738 112 527 Schachtabdeckung Ø60
Edelstahl

Chimney cover Ø60
stainless steel

Chapeau de conduit acier
inoxydable

Copertura del cavedio in
acciaio inossid Schachtafdekking inox Ø60 Cubierta del canal acero

inoxidable

7 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 637 Bogen konz. Ø60/100 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø60/100+inspection, 87°

Coude concentrique
av.trappe Ø60/100,87°

Curva conc. con apertura
d'ispezione

Concentr bocht Ø60/100
inspectie 87°

Arco concéntrico con
abertura de inspec.

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set60-C93x - 7738112778

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

7 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

8 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 617 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø60/100

Pipe concentric with
inspection Ø60/100 FC-CR60 Racc con ispez 60/100

PPtlM_L. 230 mm Pijp conc. Ø60/100 tubo conc. Ø60/100

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

19 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set60-C93x - 7738112780

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 617 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø60/100

Pipe concentric with
inspection Ø60/100 FC-CR60 Racc con ispez 60/100

PPtlM_L. 230 mm Pijp conc. Ø60/100 tubo conc. Ø60/100

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 527 Schachtabdeckung Ø60
Edelstahl

Chimney cover Ø60
stainless steel

Chapeau de conduit acier
inoxydable

Copertura del cavedio in
acciaio inossid Schachtafdekking inox Ø60 Cubierta del canal acero

inoxidable

4 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

6 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set60-C93x - 7738113230

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

6 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

7 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 616 Bogen konzentrisch
Ø60/100, 87°

Elbow concentric Ø60/100,
87°

Coude concentrique
Ø60/100, 87°

Curva Ø 60/100 PPtlM -
90°/87°

Concentrische bocht
Ø60/100 87°

FC-CE60-87 Codo 87º
Ø60/100

19 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80 - 7738113210

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 112 735 Reduzierung PP von Ø110
auf Ø80

Reduction PP from Ø110 to
Ø80

Réduction PP Ø110>Ø80,
FC-SO80

Riduzione PP rig. da Ø110
a Ø80

PP reductie van Ø110 naar
Ø80

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80 - 7738113565

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

5 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 112 735 Reduzierung PP von Ø110
auf Ø80

Reduction PP from Ø110 to
Ø80

Réduction PP Ø110>Ø80,
FC-SO80

Riduzione PP rig. da Ø110
a Ø80

PP reductie van Ø110 naar
Ø80

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 358 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B23P - 7738112562

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 726 Abdeckblende Ø80 weiß Cover Ø80 white Abdeckblende Ø80 weiß Lamiera-coper_80_Met.bian
co

FC-O80 Embellecedor
Blanco Ø80

2 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

15 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

18 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B23P - 7738112754

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

3 8 737 712 553 Blende D80 Facia D80 Plaque D80 Copertura muro D80 Afdekking D80 Carcasa D80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

15 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B23P - 7738113206

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

6 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

14 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B33 - 7738112659

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 727 Zuluftgitter 240 x 240 mm Supply air grill 240 x 240
mm Zuluftgitter 240 x 240 mm Griglia aliment. aria, 200 x

200 mm, Met Rooster 240 x 240 mm wit FC-O80 Rejilla Suminist Aire
240x240 mm

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

83 8 737 711 694 Dichtung DN80/125 Seal DN80/125 Joint DN80/125 Guarnizione DN80/125 Pakking DN80/125 Junta DN80/125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B53 - 7738112558

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

6 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

12 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

19 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B53 - 7738112559

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

6 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

8 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

12 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

19 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B53 - 7738112750

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B53 - 7738112751

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-B53 - 7738113254

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

16 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

17 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

18 7 738 112 654 Abgasbogen Ø80, 87° Flue elbow Ø80, 87° Coude PP Ø80, 87°, FC-
SE80-87

Curva_fumi/aria_80_PP-rig
_87° PP bocht Ø80 87° FC-SE80-87 Codo 87º PP

Ø80/125

19 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

20 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(13)3x - 7738113136

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

25 8 737 712 547 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738112581

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

3 8 737 712 545 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738112583

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

3 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

4 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 585 Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80 starr

Extension kit C(14)3x, Ø80
rigid

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80 starr

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_80_PP-rig Juego de montaje básico

11 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738112584

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

3 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

4 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

7 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 585 Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80 starr

Extension kit C(14)3x, Ø80
rigid

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80 starr

Kit-estens-
C(14)3x_RHW_80_PP-rig Juego de montaje básico

11 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738112585

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

6 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738113178

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

26 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738113337

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 178 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø80 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø80
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80

Kit_estens_singola_C(14)3
x_80;PP Juego de montaje básico

2 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

3 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

4 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C(14)3x - 7738113338

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 178 Erweiterungsb. C(14)3x,
Ø80 starr,300mm

Extension kit C(14)3x, Ø80
starr,300mm

Erweiterungsbausatz
C(14)3x, Ø80

Kit_estens_singola_C(14)3
x_80;PP Juego de montaje básico

2 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

3 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

4 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C13x - 7738112574

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

5 8 716 110 249 0 Dichtgummi Seal wall 220mm dia Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C13x - 7738112576

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 717 KAS konzentrisch Ø80/125,
87°

Adapter concentric Ø80/125,
87°

Adapt. coude prise mesure
Ø80/125, 87°

Adatt-parte-curva_80/125_
PP/Met_87°

Ketelaansluitstuk Ø80/125
met bocht 87°

FC-CA80-87 Codo c/
Adaptador 87º Ø80/125

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 8 716 111 252 0 Schutzkappe Sample point cap Capot de protection Calotta Beschermkap Capuchón protector

5 8 716 110 249 0 Dichtgummi Seal wall 220mm dia Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

6 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo

34 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C13x - 7738112577

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 7 738 112 714 KAS konzentrisch Ø80/125 Adapter concentric Ø80/125 Adapt concentrique prise
mesure Ø80/125

Adatt-part-vert_80/125_PP
/Met

Concentrische adapter
Ø80/125

FC-CA80 Adaptador
Concéntrico Ø80/125

5 8 716 110 249 0 Dichtgummi Seal wall 220mm dia Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

6 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112555

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

3 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

4 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

5 8 711 004 302 0 Lippendichtung D80x16 Lip seal D80x16 Joint à lèvre D80x16 Tenuta a labbro D80x16 Lipring D80x16 Junta D80x16

6 8 729 000 167 0 Lippendichtung D125x8 Lip seal D125x8 Joint à lèvre D125x8 Tenuta a labbro D125x8 Lipring D125x8 Junta D125x8

8 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

9 8 737 712 192 Blende 300x200 Ø125 Facia 300x200 Ø125 Plaque 300x200 Ø125 Copertura muro 300x200
Ø125 Afdekking 300x200 Ø125 Carcasa 300x200 Ø125

10 8 737 712 546 Stützbogen DN80/125 87° Elbow DN80/125 87° Coude DN80/125 87° Gomito DN80/125 87° Elleboog DN80/125 87° Codo DN80/125 87°

11 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

12 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

13 7 738 112 592 Abstandshalter Ø125 Spacer Ø125 Abstandshalter Ø125 Distanziale_125_PP-rig_(3
x)_360mm Afstandshouders Ø125 FC-O125 Espaciador/

Centrador Ø125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112660

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

2 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112661

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

2 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112662

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Lista parti di ricambio
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Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112663

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112748

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 712 192 Blende 300x200 Ø125 Facia 300x200 Ø125 Plaque 300x200 Ø125 Copertura muro 300x200
Ø125 Afdekking 300x200 Ø125 Carcasa 300x200 Ø125

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

5 7 738 112 592 Abstandshalter Ø125 Spacer Ø125 Abstandshalter Ø125 Distanziale_125_PP-rig_(3
x)_360mm Afstandshouders Ø125 FC-O125 Espaciador/

Centrador Ø125

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

18 8 737 712 546 Stützbogen DN80/125 87° Elbow DN80/125 87° Coude DN80/125 87° Gomito DN80/125 87° Elleboog DN80/125 87° Codo DN80/125 87°

 
 2022/06 384 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112758

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

4 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112759

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

4 7 738 112 729 Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Slide coupling Ø80/125,
length 300mm

Schiebemuffe Ø80/125,
Länge 300mm

Manicotto-scorr_80/125_PP
-rig_300mm

Concentr schuifkoppeling
Ø80/125 300mm

FC-CO80 Tubo Telescópico
Ø80/125 300mm

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
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Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112760

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738112761

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125

5 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125
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Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
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FC-Set80-C33x - 7738113322

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

22 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C33x - 7738113323

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

22 8 711 301 122 0 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125 Clamp 125
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C53x - 7738112552

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 711 694 Dichtung DN80/125 Seal DN80/125 Joint DN80/125 Guarnizione DN80/125 Pakking DN80/125 Junta DN80/125

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

16 7 738 112 727 Zuluftgitter 240 x 240 mm Supply air grill 240 x 240
mm Zuluftgitter 240 x 240 mm Griglia aliment. aria, 200 x

200 mm, Met Rooster 240 x 240 mm wit FC-O80 Rejilla Suminist Aire
240x240 mm

17 8 737 712 193 Deckel Zuluft DN125 Air Vent DN125 Tube entrée air DN125 Terminale ingresso aria
DN125 Luchttoevoer kap DN125 Tubo evacuacion con

entrada de aire

18 8 737 711 686 Dichtung DN125 Seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Pakking DN125 Junta DN125

22 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
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Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C53x - 7738112564

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

20 8 737 712 194 Blende DN125 Facia DN125 Plaque DN125 Copertura muro DN125 Afdekking DN125 Carcasa DN125

21 8 737 712 548 Wandhalter DN125 Wall mounting bracket
DN125

Support d’accrochage
DN125 Supporto a parete DN125 Montagebeugel DN125 Soporte de pared DN125

22 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

23 8 737 712 550 Mündungsabschluss
konzentrisch DN80/125

Pipe closure concentric
DN80/125

Fermeture tube concentrique
DN80/125

Chiusura concentrico
DN80/125

Aansluitbuis concentrisch
DN80/125

Cierre protector tubo conc.
DN80/125

25 8 737 712 547 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

70 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

71 7 738 112 736 Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Clamping for Roof terminal
Ø80/125 V2A

Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Raccordo-serraggio-term-t
etto_125

Klem voor dakdoorvoer
Ø125
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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C53x - 7738112756

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

20 8 737 712 194 Blende DN125 Facia DN125 Plaque DN125 Copertura muro DN125 Afdekking DN125 Carcasa DN125

21 8 737 712 548 Wandhalter DN125 Wall mounting bracket
DN125

Support d’accrochage
DN125 Supporto a parete DN125 Montagebeugel DN125 Soporte de pared DN125

22 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

23 8 737 712 550 Mündungsabschluss
konzentrisch DN80/125

Pipe closure concentric
DN80/125

Fermeture tube concentrique
DN80/125

Chiusura concentrico
DN80/125

Aansluitbuis concentrisch
DN80/125

Cierre protector tubo conc.
DN80/125

25 8 737 712 547 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

70 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

71 7 738 112 736 Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Clamping for Roof terminal
Ø80/125 V2A

Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Raccordo-serraggio-term-t
etto_125

Klem voor dakdoorvoer
Ø125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112544

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

6 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

18 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112545

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

6 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

18 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112548

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112549

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112740

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112741

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112744

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738112745

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

FC-Set80-C93x - 7738113247

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

8 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

16 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

18 7 738 112 648 Bogen konzentrisch
Ø80/125, 87°

Elbow concentric Ø80/125,
87°

Coude concentrique Ø80 /
125, 87 ° Curva_80/125_PP/Met_87° Concentrische bocht

Ø80/125 87°
FC-CE80-87 Codo 87º
Ø80/125

19 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

19 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80
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GA - 7738112560

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

6 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

12 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

19 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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GA - 7738112561

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

6 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

8 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

12 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

19 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

 
 2022/06 404 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA - 7738112752

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m
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GA - 7738112753

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m
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GA - 7738113082

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

3 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

44 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección
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GA - 7738113083

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

3 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

14 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

44 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección
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GA - 7738113174

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

14 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 112 684 Rohr Ø110 mit Prüföffnung Pipe Ø110 with inspection Rohr Ø110 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_110_PP-rig PP buis Ø110 met inspectie tubo de inspección

17 7 738 112 772 Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Expansion eccentric from
Ø80 to Ø110

Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Aumento-eccen_80-
a-110_PP-rig

Adapter exentrisch van Ø80
naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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GA - 7738113175

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

14 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 112 684 Rohr Ø110 mit Prüföffnung Pipe Ø110 with inspection Rohr Ø110 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_110_PP-rig PP buis Ø110 met inspectie tubo de inspección

17 7 738 112 772 Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Expansion eccentric from
Ø80 to Ø110

Aufweitung exzentrisch von
Ø80 auf Ø110

Aumento-eccen_80-
a-110_PP-rig

Adapter exentrisch van Ø80
naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160
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GA-K - 7738112518

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

13 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

14 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

15 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

16 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

17 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

24 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 411 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112520

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

6 7 738 112 527 Schachtabdeckung Ø60
Edelstahl

Chimney cover Ø60
stainless steel

Chapeau de conduit acier
inoxydable

Copertura del cavedio in
acciaio inossid Schachtafdekking inox Ø60 Cubierta del canal acero

inoxidable

7 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 637 Bogen konz. Ø60/100 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø60/100+inspection, 87°

Coude concentrique
av.trappe Ø60/100,87°

Curva conc. con apertura
d'ispezione

Concentr bocht Ø60/100
inspectie 87°

Arco concéntrico con
abertura de inspec.

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 412 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112546

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

6 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

15 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

 
 2022/06 413 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112547

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

6 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

15 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

 
 2022/06 414 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112550

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 415 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112551

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

7 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

8 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

 
 2022/06 416 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112742

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 719 Schachtabdeckung Ø80
Kunststoff Chimney cover Ø80 plastic Schachtabdeckung Ø80/125

Kunststoff
Copert. camino c/termin Ø80
mm,

Schachtafdekking kunststof
Ø80 zwart

FC-O80 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø80

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

7 7 738 112 737 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Flue pipe, black,UV-resistant
Ø80, 0,25m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø80, 0,25m

Terminale_fumi_80;PP_nero
-antiUV_380mm

Kunststof buis 250mm DN80
zwart

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

 
 2022/06 417 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112743

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 720 Schachtabdeckung Ø80
Edelstahl

Chimney cover Ø80
stainless steel

Schachtabdeckung Ø80/125
Edelstahl Schachtafdekking Ø80 inox

4 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

5 7 738 112 597 Abstandshalter Ø80 Spacer Ø80 Entretoise Ø80, FC-O80 Distanziatore interno Ø80 Afstandshouders Ø80 FC-O80 Espaciador/
Centrador Ø80

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

 
 2022/06 418 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112746

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

 
 2022/06 419 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112747

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

2 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

6 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

8 7 738 113 181 Adapter Ø80 für Stützbogen
Ø80

Adaptor Ø80 for support
elbow Ø80

Adapt. Ø80 pour coude
support Ø80

Adatt_p/curva-sostegno_80
_C(14)3x;PP

Adapter Ø80 voor
steunbocht Ø80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 737 706 468 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui buse rail Gomiot di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 8 737 712 191 Bogen Abstützung DN80 Elbow Support DN80 Support coude DN80 Supporto curva DN80 Ondersteuning DN80 Soporte de codo evacuación
DN80

16 7 738 112 646 Rohr konzentrisch Ø80/125,
1,0m

Pipe concentric Ø80/125,
1,0m

Tube concentrique Ø80 /
125, 1,0m

Prolunga_80/125_PP/Met_1,
0m Pijp conc. Ø80/125, 1,0m FC-C80-1000 Tramo Recto

Ø80/1251 m

17 7 738 112 734 Aufweitung PP von Ø80 auf
Ø110

Expansion PP from Ø80 to
Ø110

Raccord d'adaptation PP
Ø80>Ø110 Aumento_80-a-110-PP-rig PP expansie van Ø80 naar

Ø110

21 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112777

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 617 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø60/100

Pipe concentric with
inspection Ø60/100 FC-CR60 Racc con ispez 60/100

PPtlM_L. 230 mm Pijp conc. Ø60/100 tubo conc. Ø60/100

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

4 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

6 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

14 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 615 Rohr konzentrisch Ø60/100,
1,0m

Pipe concentric Ø60/100,
1,0m

Allonge concentrique
Ø60/100, 1.0m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
1000 mm Pijp conc. Ø60/100, 1,0m FC-C60-1000 Tramo Recto

Ø60/100 1 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112779

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 617 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø60/100

Pipe concentric with
inspection Ø60/100 FC-CR60 Racc con ispez 60/100

PPtlM_L. 230 mm Pijp conc. Ø60/100 tubo conc. Ø60/100

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 527 Schachtabdeckung Ø60
Edelstahl

Chimney cover Ø60
stainless steel

Chapeau de conduit acier
inoxydable

Copertura del cavedio in
acciaio inossid Schachtafdekking inox Ø60 Cubierta del canal acero

inoxidable

4 7 738 112 733 Reduzierung konzentrisch
von Ø80 auf Ø60

Reduction concentric from
Ø80 to Ø60

Réduction concentrique
Ø80>Ø60, FC-CO60

Riduzione-conc_80-
a-60_PP-rig. da

Concentrische reductie van
Ø80 naar Ø60

FC-CO60 Reducción Ø80 a
Ø60

6 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

15 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

16 7 738 112 615 Rohr konzentrisch Ø60/100,
1,0m

Pipe concentric Ø60/100,
1,0m

Allonge concentrique
Ø60/100, 1.0m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
1000 mm Pijp conc. Ø60/100, 1,0m FC-C60-1000 Tramo Recto

Ø60/100 1 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

34 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

 
 2022/06 422 6721841539



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112782

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 631 Bogen Ø60 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø60 with inspection,
87° FC-SER60-87 tubo con apert. Ispezione tubo de inspección

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

4 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

6 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

9 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

13 8 737 712 647 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60

14 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

15 7 738 112 623 Abgasrohr Ø60, 0,5m Flue pipe Ø60, 0,5m Allonge de fumées PP Ø60,
0.5m

Prolunga Ø 60 PP_L. 500
mm Verlengbuis Ø60 500mm FC-S60-500 Tramo Recto

PP Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 919 Reduzierung PP von Ø80
auf Ø60

Reduction PP from Ø80 to
Ø60

Reduzierung PP von +80 auf
+60 Riduzione PP di Ø80 su Ø60 FC-SO60 Reducción Tubo

PP Ø80 a Ø60

19 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738112784

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 630 Rohr Ø60 mit Prüföffnung Pipe Ø60 with inspection FC-SR60 Manicotto con ispezione Ø
60mm PP Buis met inspectieluik DN60 tubo de inspección

2 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

3 7 738 112 635 Schachtabdeckung Ø60
Kunststoff Chimney cover Ø60 plastic Schachtabdeckung +60

Kunststoff
Copertura canna fumaria
univ Ø 60mm PP

Schachtafdekking kunststof
Ø60 zwart

FC-O60 Cubierta de
Chimenea Plástica Ø60

6 8 718 666 258 0 Stützbogen D60 Elbow bracket D60 Coude d'appui D60 Gomito di supporto D60 Steunbochten D60 Codo soporte D60

8 8 718 666 259 0 Lippendichtung DN60 Lip seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Lipring DN60 Junta DN60

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

10 8 718 666 260 0 Auflageschiene Elbow bracket rail Coude d'appui rail Gomito di supporto guide Steunbochten sheen Codo soporte barre

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 647 Deckel DN60 Cover DN60 Couvercle DN60 Coperchio DN60 Deksel DN60 Tapa DN60

14 7 738 113 242 Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60, 0,5m

Flue pipe, black, UV-
resistant Ø60, 0,5m

Abgasrohr, Schwarz, UV-
stabil Ø60,0,5m

Terminale_fumi_60;PP_nero-
anti UV_0,5m

Kunststof buis 500mm DN60
zwart

15 7 738 112 624 Abgasrohr Ø60, 1,0m Flue pipe Ø60, 1,0m Allonge de fumées PP Ø60,
1.0m

Prolunga Ø 60 PP_L. 1000
mm Verlengbuis Ø60 1000mm FC-S60-1000 Tramo Recto

PP Ø60/100 1 m

16 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

17 7 738 112 632 Abstandshalter Ø60 Spacer Ø60 Entretoise Ø60 FC-O60 Distanziatore per
intubamento Ø 60mm PP Afstandshouder Ø60 FC-O60 Espaciador/

Centrador Ø60

18 7 738 112 919 Reduzierung PP von Ø80
auf Ø60

Reduction PP from Ø80 to
Ø60

Reduzierung PP von +80 auf
+60 Riduzione PP di Ø80 su Ø60 FC-SO60 Reducción Tubo

PP Ø80 a Ø60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738113073

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 721 Schachtabdeckung Ø110
Kunststoff Chimney cover Ø110 plastic Couvre-cheminée Ø110

plastique Copertura camino Ø110 PP Schachtafdekking kunststof
Ø110 zwart

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GA-K - 7738113074

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 737 713 319 Bogen Abstützung DN110 Elbow support DN110 Support coude DN110 Supporto curva DN110 Ondersteuning DN110 Soporte de codo evacuación
DN110

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

3 7 738 112 722 Schachtabdeckung Ø110
Edelstahl

Chimney cover Ø110
stainless steel Couvre-cheminée Ø110 inox Coper-camino_110_c/term;I

NOX_0,5m Schachtafdekking Ø110 inox

4 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

5 7 738 112 728 Abstandshalter Ø110 Spacer Ø110 Kit centreur x3 Ø110 Distanziali_110_PP-rig_(3x) Afstandshouders Ø110

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

GAF-K - 7738112565

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 8 737 712 194 Blende DN125 Facia DN125 Plaque DN125 Copertura muro DN125 Afdekking DN125 Carcasa DN125

5 8 737 712 548 Wandhalter DN125 Wall mounting bracket
DN125

Support d’accrochage
DN125 Supporto a parete DN125 Montagebeugel DN125 Soporte de pared DN125

6 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

18 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

23 8 737 712 550 Mündungsabschluss
konzentrisch DN80/125

Pipe closure concentric
DN80/125

Fermeture tube concentrique
DN80/125

Chiusura concentrico
DN80/125

Aansluitbuis concentrisch
DN80/125

Cierre protector tubo conc.
DN80/125

25 8 737 712 547 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

70 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

71 7 738 112 736 Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Clamping for Roof terminal
Ø80/125 V2A

Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Raccordo-serraggio-term-t
etto_125

Klem voor dakdoorvoer
Ø125
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GAF-K - 7738112757

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 595 Abdeckblende Ø125 weiß Cover Ø125 white Couvercle carré blanc Ø125 Lamiera-coper_125_Met.bia
nco

Rechthoekige afdekplaat wit
Ø125

4 8 737 712 194 Blende DN125 Facia DN125 Plaque DN125 Copertura muro DN125 Afdekking DN125 Carcasa DN125

5 8 737 712 548 Wandhalter DN125 Wall mounting bracket
DN125

Support d’accrochage
DN125 Supporto a parete DN125 Montagebeugel DN125 Soporte de pared DN125

6 8 737 712 549 T-Stück DN125 T Pipe DN125 Tube en T DN125 Partenza a T DN125 T-Stuk DN125 Pieza en T DN125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

18 7 738 112 666 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Pipe concentric with
inspection Ø80/125

Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø80/125

Racc-c/ispez_80/125_PP/
Met_250mm

Concentrische buis met
inspectie Ø80/125

tubo conc. Ø80/125 con
abertura

23 8 737 712 550 Mündungsabschluss
konzentrisch DN80/125

Pipe closure concentric
DN80/125

Fermeture tube concentrique
DN80/125

Chiusura concentrico
DN80/125

Aansluitbuis concentrisch
DN80/125

Cierre protector tubo conc.
DN80/125

25 8 737 712 547 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125

30 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

70 8 737 711 687 Dichtung DN80 Seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Pakking DN80 Junta DN80

71 7 738 112 736 Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Clamping for Roof terminal
Ø80/125 V2A

Klemmband für
Dachdurchführung Ø125

Raccordo-serraggio-term-t
etto_125

Klem voor dakdoorvoer
Ø125
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GAF-K - 7738113094

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 322 Wandhalter DN110/160 Wall mounting bracket
DN110/160

Plaque d’accrochage
DN110/160

Supporto a parete
DN110/160 Montagebeugel DN110/160 Soporte de pared

DN110/160
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GAF-K - 7738113172

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

12 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

13 8 737 713 331 Deckel DN160 Cover DN160 Couvercle DN160 Coperchio DN160 Deksel DN160 Tapa DN160

14 7 738 113 100 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 1,0m

Pipe Concentric Ø110/160,
1,0m

Conduit concentrique
Ø110/160, 1,0m

Prolunga_110/160;PP/Met_1
,0m Pijp conc. Ø110/160, 1,0m Tramo recto de 1000mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

16 7 738 113 107 Rohr konz. mit Prüföffnung
Ø110/160

Pipe concentric with
inspection Ø110/160

Tube conc Ø110/160 avec
trappe de vis

Racc-T_c/isp_110/160;PP_3
12mm

Concentrische buis inspectie
Ø110/160

tubo conc. Ø110/160 con
abertura

17 7 738 112 732 Aufweitung konz./ exz. von
Ø80 auf Ø110

Expansion conc./ exc. from
Ø80 to Ø110

Aufweitung konz/exz von
+80 auf +110

Aumento-conc/ecc_80-a-110
_PP-rig

Adapter concent/exent van
Ø80 naar Ø110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

59 8 737 713 320 Mündungsabschluss
konzentrisch DN110/160

Pipe closure concentric
DN110/160

Fermeture tube concentrique
DN110/160

Chiusura concentrico
DN110/160

Aansluitbuis concentrisch
DN110/160

Cierre protector tubo conc.
DN110/160

60 8 737 711 688 Dichtung DN110 Seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Pakking DN110 Junta DN110

63 8 737 713 321 Wandhalter DN160 Wall mounting bracket
DN160 Plaque d’accrochage DN160 Supporto a parete DN160 Montagebeugel DN160 Soporte de pared DN160

64 8 737 713 322 Wandhalter DN110/160 Wall mounting bracket
DN110/160

Plaque d’accrochage
DN110/160

Supporto a parete
DN110/160 Montagebeugel DN110/160 Soporte de pared

DN110/160
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GN - 7738112563

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 726 Abdeckblende Ø80 weiß Cover Ø80 white Abdeckblende Ø80 weiß Lamiera-coper_80_Met.bian
co

FC-O80 Embellecedor
Blanco Ø80

2 7 738 112 596 Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87°

Elbow Ø80 with inspection,
87°

Bogen Ø80 mit Prüföffnung,
87° tubo con apert. Ispezione Bocht Ø80 met inspectie-

opening, 87° tubo de inspección

5 7 738 112 718 Zuluftgitter Ø80/125 Supply air grill Ø80/125 Zuluftgitter Ø80/125 Griglia-aspir-aria_B23_80
/125_PP/Met Rooster luchtinlaat Ø80/125

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

15 7 738 112 650 Abgasrohr Ø80, 0,5m Flue pipe Ø80, 0,5m Allonge PP Ø80, 0.5m, FC-
S80-500

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_0,5m PP buis Ø80 0,5m FC-S80-500 Tramo Recto

PP Ø80/125 0,5 m

17 8 737 711 685 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

18 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m

23 8 737 712 654 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80
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GN - 7738112755

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 669 Rohr Ø80 mit Prüföffnung Pipe Ø80 with inspection Rohr Ø80 mit Prüföffnung Racc-c/ispez_80_PP-
rig_250 mm PP buis Ø80 met inspectie tubo de inspección

3 8 737 712 553 Blende D80 Facia D80 Plaque D80 Copertura muro D80 Afdekking D80 Carcasa D80

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

15 7 738 112 651 Abgasrohr Ø80, 1,0m Flue pipe Ø80, 1,0m Allonge PP Ø80, 1.0m, FC-
S80-1000

Prolunga_fumi/aria_80_PP-
rig_1,0m PP buis Ø80 1m FC-S80-1000 Tramo Recto

PP Ø80/125 1 m
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GN - 7738113086

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 113 159 Abdeckblende Ø110 weiß Cover Ø110 white Capot couverture Ø110
blanc

Rosone_115;Met.bianco_200
x176mm Afdekplaat Ø110 wit Chapa cubierta blanca

2 7 738 113 110 Bogen Ø110 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow Ø110 with inspection,
87° Coude de visite Ø110, 87° Curva_fumi_c/isp_110;PP-8

7°
Bocht PP inspectie-opening
Ø110 87° tubo de inspección

5 7 738 113 167 Zuluftgitter Ø110/160 Supply Air Grill Ø110/160 Zuluftgitter Ø110/160 Griglia_aspir-aria_B53(P)/
B23(P)_110/160

Luchttoevoerrooster
Ø110/160

Rejilla aspiración aire
DN110/160

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

15 7 738 112 679 Abgasrohr Ø110, 0,5m Flue pipe extension, Ø110,
0.5m Conduit fumées Ø110, 0,5m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_0,5m
RG-afvoerbuis PP Ø110
0,5m tubo salida de gases

17 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

18 7 738 112 680 Abgasrohr Ø110, 1,0m Flue pipe extension, Ø110,
1.0m Conduit fumées Ø110, 1,0m Prolunga_fumi/aria_110_PP

-rig_1,0m RG-afvoerbuis PP Ø110 1m tubo salida de gases

23 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110
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Horiz Abgfrg D60/100 - 7738111213

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 715 502 117 0 Adapter Ø 80/125 mm auf Ø
60/100 mm Adapter Raccord Adattore Adapter Adaptador

5 8 737 712 195 Blende D100 Facia D100 Plaque D100 Copertura muro D100 Afdekking D100 Carcasa D100

7 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

14 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección
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Horizontal Flue Kit 80/125 - 7719003702

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 717 KAS konzentrisch Ø80/125,
87°

Adapter concentric Ø80/125,
87°

Adapt. coude prise mesure
Ø80/125, 87°

Adatt-parte-curva_80/125_
PP/Met_87°

Ketelaansluitstuk Ø80/125
met bocht 87°

FC-CA80-87 Codo c/
Adaptador 87º Ø80/125

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 8 716 111 252 0 Schutzkappe Sample point cap Capot de protection Calotta Beschermkap Capuchón protector

5 8 716 110 249 0 Dichtgummi Seal wall 220mm dia Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo

34 8 737 712 652 Stopfen Plug Bouchon Tappo Stop Tapón
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Kit roof panetration set 80/12 - 7736995005

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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LAS-K - 7738112582

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 7 738 112 725 Abdeckblende 2-teilig Ø125
weiß Cover 2-piece Ø125 white Couvercle rectangulaire

blanc 2 pièces Ø

Lamiera-
coper-2metà_125_M
et.bianco

Rechthoekige afdekplaat
2delen wit Ø125

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

25 8 737 712 545 Rohr konzentrisch DN80/125 Pipe Concentric DN80/125 Tube concentrique
DN80/125 Tubo concentrico DN80/125 Buis concentrisch DN80/125 Tubería concéntrica

DN80/125
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LAS-K - 7738113078

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección
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NA - 7736995003

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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SENKR.DACHDURCHFÜHRUNG 60/100 -
7719003687

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

1 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

6 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla
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SENKR.DACHDURCHFÜHRUNG 80/125 -
7719003684

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

7 8 716 763 264 0 Lippendichtung DN125 Lipseal DN125 Joint DN125 Labbro della guarnizione
DN125 Lippen dichting DN125 Junta del labio DN125

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

10 8 718 225 585 0 Gitter grate Grille Griglia Gril rejilla

17 8 718 220 336 0 Dichtung D80 Seal D80 Joint D80 Guarnizione D80 Afdichting D80 Junta D80
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WH-WS - 7738112505

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 8 713 403 039 0 Kombiblechschraube (3x) Screw 4.8 X 30mm Set of 3 Vis ST 4,8 x30 washer-and-screw assembly washer-and-screw assembly Conjunto tornillos/juntas

3 8 716 119 754 Dichtung 143mm Gasket 143mm Joint 143mm Guarnizione 143mm Pakking 143mm Junta 143mm

4 7 738 112 636 KAS konzentrisch Ø60/100 Adapter concentric Ø60/100 Adapt. concentrique prise
mesure Ø60/100

Racc-Vert a Ø60/100 PPtl/M
C13-33-93

Concentrische adapter
60/100

FC-CA60 Adaptador
Concéntrico Ø60/100

6 8 716 111 211 0 Dichtgummi weiß Wall seal inner white Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

7 8 716 111 212 0 Dichtgummi schwarz Wall seal 160mm black Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

8 8 716 763 266 0 Stopfen Grommet Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule Tapon

9 8 711 004 367 0 Dichtung DN60 Seal DN60 Joint DN60 Guarnizione DN60 Pakking DN60 Junta DN60

11 8 716 111 673 0 Dichtgummi 100x8 Seal 100mm x 8mm Joint d`étanchétité 100x8 Gomma di tenuta 100x8 Afdichtingsrubber 100x8 Junta 100mm x 8mm

12 8 737 712 645 Dichtung Seal Joint Guarnizione Pakking Junta

14 7 738 112 614 Rohr konzentrisch Ø60/100,
0,5m

Pipe concentric Ø60/100,
0,5m

Allonge concentrique
Ø60/100, 0.5m

Prolunga Ø 60/100 PPtlM_L.
500 mm Pijp conc. Ø60/100, 0,5m FC-C60-500 Tramo Recto

Ø60/100 0,5 m

18 7 738 112 637 Bogen konz. Ø60/100 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø60/100+inspection, 87°

Coude concentrique
av.trappe Ø60/100,87°

Curva conc. con apertura
d'ispezione

Concentr bocht Ø60/100
inspectie 87°

Arco concéntrico con
abertura de inspec.

32 8 716 111 209 0 Endstück Terminal outlet Embout Pezzo finale Eindstuk Pieza de remate

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo
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WH-WS - 7738112575

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 112 665 Bogen konz. Ø80/125 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow concentric
Ø80/125+inspection, 87°

Coude avec trappe visite
Ø80/125, 87°

Curva_c/isp_80/125;PP/Met
-87°

Concentr bocht Ø80/125 87°
inspectie

arco conc.comp.Ø80/125 de
inspección

5 8 716 110 249 0 Dichtgummi Seal wall 220mm dia Joint d`étanchétité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Junta de goma

9 8 718 223 472 0 Lippendichtung DN80 Lip seal DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80 Junta DN80

11 8 718 223 473 0 Lippendichtung DN125 Lip seal DN125 Joint DN125 Guarnizione DN125 Lipring DN125 Junta DN125

12 8 718 223 519 0 Deckel DN80 Cover DN80 Couvercle DN80 Coperchio DN80 Deksel DN80 Tapa DN80

13 8 718 223 520 0 Deckel DN125 Cover DN125 Couvercle DN125 Coperchio DN125 Deksel DN125 Tapa DN125

15 7 738 112 645 Rohr konzentrisch Ø80/125,
0,5m

Pipe concentric Ø80/125,
0,5m

Tube concentrique Ø80 /
125, 0,5m

Prolunga_80/125_PP/Met_0,
5m Pijp conc. Ø80/125, 0,5m FC-C80-500 Tramo Recto

Ø80/125 0,5 m

33 2 918 140 017 0 Schraube Screw Vis Vite Schroef Tornillo
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WH-WS - 7738113092

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Benaming Descripción

2 7 738 113 158 Abdeckblende Ø160 weiß Cover Ø160 white Cache couverture Ø160
blanc Rosone_160;Met.bianco Afdekplaat Ø160 wit Chapa cubierta blanca

7 7 738 113 157 Abdeckblende Ø160
Edelstahl Cover Ø160 stainless steel Cache en inox Rosone_160;INOX_230x178mmAfdekplaat Ø160 inox Chapa cubierta inox

9 8 737 711 689 Lippendichtung DN110 Lip seal DN110 Joint DN110 Guarnizione DN110 Lipring DN110 Junta DN110

11 8 737 711 690 Dichtung DN160 Seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Pakking DN160 Junta DN160

14 7 738 113 099 Rohr konzentrisch
Ø110/160, 0,5m

Pipe Concentric Ø110/160,
0,5m

Conduit concentrique
Ø110/160, 0,5m

Prolunga_110/160;PP/Met_0
,5m Pijp conc. Ø110/160, 0,5m Tramo recto de 500mm

DN110/160

15 8 737 713 325 Rohr konzentrisch
DN100/160 L=0,5m

Pipe concentric DN100/160
L=0,5m

Tube concentrique
DN100/160 L=0,5m

Tubo concentrico
DN100/160 L=0,5m

Buis concentrisch
DN100/160 L=0,5m

Tubería concéntrica
DN100/160 L=0,5m

37 8 737 712 650 Deckel DN110 Cover DN110 Couvercle DN110 Coperchio DN110 Deksel DN110 Tapa DN110

41 8 737 713 334 Lippendichtung DN160 Lip seal DN160 Joint DN160 Guarnizione DN160 Lipring DN160 Junta DN160

45 7 738 113 106 Bogen konz.Ø110/160 mit
Prüföffnung, 87°

Elbow conc. Ø110/160 +
inspection, 87°

Coude visite concentrique
Ø110/160, 87°

Curva_c/isp_110/160;PP/Me
t-87°

Concentr bocht inspectie
Ø110/160 87°

arco conc.comp.Ø110/160
de inspección

55 8 737 713 327 Wanddurchführung
DN110/160 Wall duct DN110/160 Conduit mural DN110/160 Terminale scarico a parete

DN110/160 Muurdoorvoer DN110/160 Conducto de pared
DN110/160
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